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Q.7 Are you registered to vote at this address? 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

Yes .............................................................. 100 100 100 100 
No .................................................................. - - - - 
(Don't know/refused) ...................................... - - - - 
(ref:SCREEN1) 
 

Q.10 What are the chances of your voting in the elections for Congress and other offices in 2018: 
are you almost certain to vote, will you probably vote, are the chances 50-50, or don't you think 
you will vote? 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

Almost certain ............................................... 78 91 82 82 
Probably ....................................................... 12 7 12 9 
50-50 ............................................................. 7 1 5 5 
Will not vote ................................................... 2 - 1 2 
(Don't know)................................................... 1 0 - 2 
(Refused) ....................................................... - - - - 
(ref:CP18) 
 

[240 Respondents] 
Q.11 (ONLY IF NAME OFF FILE) How often would you say you vote? 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

Always .......................................................... 58 73 73 57 
Nearly always ............................................... 29 27 19 36 
Part of the time .............................................. 8 - 7 5 
Seldom .......................................................... 4 - 1 3 
(Never) .......................................................... 1 - - - 
(Other/Don't know/Refused) ........................... - - - - 
(ref:OFTVOTE) 
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Q.12 How interested are you in the elections in 2018 for U.S. Congress and other state and local 
offices? Please rate your interest from 1 to 10, with 1 meaning that you have no interest in this 
election and 10 meaning that you are extremely interested. You can choose any number between 
1 and 10. 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

10 ................................................................. 45 54 48 53 
9 .................................................................... 7 7 6 8 
8 ................................................................... 17 18 18 17 
7 ................................................................... 10 9 8 8 
6 .................................................................... 5 3 5 3 
5 .................................................................... 7 4 7 5 
4 .................................................................... 2 0 2 1 
3 .................................................................... 1 1 1 1 
2 .................................................................... 1 1 1 0 
1 .................................................................... 2 1 2 2 
(Don't know/Refused) .................................... 2 2 1 2 
 
Mean ............................................................8.2 8.7 8.3 8.6 
10 ................................................................. 45 54 48 53 
8-10 .............................................................. 69 78 72 77 
6-10 .............................................................. 84 91 86 89 
1-5 ................................................................ 14 7 14 9 
(ref:INTRST1) 

 
Q.13 Generally speaking, do you think that things in this country are going in the right direction, or 
do you feel things have gotten pretty seriously off on the wrong track? 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

Right direction ............................................... 27 29 58 4 
Wrong track .................................................. 66 65 31 94 
(Don't know/Refused) .................................... 7 6 12 2 
 
Right - Wrong ............................................. -40 -36 27 -90 
(ref:DIRECT) 
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Q.14 Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as president? 
 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

Strongly approve ........................................... 26 28 62 1 
Somewhat approve ....................................... 15 15 26 3 
Somewhat disapprove ................................... 9 8 4 6 
Strongly disapprove ...................................... 46 46 3 89 
(Don't know/Refused) .................................... 4 3 4 2 
 
Total approve .............................................. 41 43 88 4 
Total disapprove ......................................... 55 54 7 95 
 
Approve - disapprove ................................ -13 -11 81 -91 
(ref:DTAPP) 
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Q.18 Now, I'd like you to rate your feelings toward some people and organizations, with one 
hundred meaning a VERY WARM, FAVORABLE feeling; zero meaning a VERY COLD, 
UNFAVORABLE feeling; and fifty meaning not particularly warm or cold. You can use any number 
from zero to one hundred, the higher the number the more favorable your feelings are toward that 
person or organization. If you have no opinion or never heard of that person or organization, 
please say so. 
       Warm 

  % % % % % - 

 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

[500 Respondents] 
18 (SPLIT A)The Democratic Party .................. 48.2 44 40 23 33 97 4 
Likely Voters .................................................. 45.8 43 44 22 37 98 -1  
Trump Voters.................................................. 19.1 6 77 1 68 96 -71  
Clinton Voters ................................................ 72.6 79 7 44 5 99 72  
 
[500 Respondents] 
19 (SPLIT B) The Republican Congress .......... 34.7 24 59 8 43 98 -35 
Likely Voters .................................................. 34.0 25 62 8 46 99 -37  
Trump Voters.................................................. 55.2 51 30 16 14 100 21  
Clinton Voters ................................................ 17.6 5 83 3 69 97 -78  
 
[500 Respondents] 
20 (SPLIT A) Nancy Pelosi, the Democratic 
leader of the House .......................................... 39.3 33 44 15 38 92 -11 
Likely Voters .................................................. 37.2 33 48 15 43 95 -16  
Trump Voters.................................................. 10.7 3 82 1 77 94 -79  
Clinton Voters ................................................ 66.8 63 8 32 4 93 55  
 
[500 Respondents] 
21 (SPLIT B) Mitch McConnell, the 
Republican leader of the Senate ...................... 31.4 15 52 6 42 86 -37 
Likely Voters .................................................. 31.2 17 56 6 45 91 -39  
Trump Voters.................................................. 45.1 28 38 12 24 92 -11  
Clinton Voters ................................................ 16.4 4 69 2 65 86 -66  
 
[500 Respondents] 
22 (SPLIT A) Paul Ryan, the Republican 
Speaker of the House ...................................... 40.4 28 48 12 33 93 -20 
Likely Voters .................................................. 41.8 31 48 15 33 97 -17  
Trump Voters.................................................. 56.9 51 25 25 14 96 26  
Clinton Voters ................................................ 22.9 5 74 2 56 95 -69  
 
23 The N.R.A., or National Rifle Association .... 50.6 45 39 32 33 98 5 
Likely Voters .................................................. 50.8 47 40 33 33 98 7  
Trump Voters.................................................. 79.6 82 6 61 4 98 75  
Clinton Voters ................................................ 23.2 13 72 6 61 97 -59  
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       Warm 

  % % % % % - 

 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

24 Pro-life, anti-abortion groups ....................... 50.9 42 39 32 33 97 3 
Likely Voters .................................................. 51.3 43 40 34 33 98 3  
Trump Voters.................................................. 69.4 64 19 51 14 97 45  
Clinton Voters ................................................ 33.9 22 57 16 51 97 -36  
 
[500 Respondents] 
25 (SPLIT A) Labor unions ............................... 58.0 48 26 30 17 93 22 
Likely Voters .................................................. 56.0 45 30 30 20 95 15  
Trump Voters.................................................. 44.6 32 46 19 33 96 -14  
Clinton Voters ................................................ 66.5 58 14 39 8 91 44  
 
[500 Respondents] 
26 (SPLIT B) Big corporations .......................... 43.3 23 42 10 28 98 -19 
Likely Voters .................................................. 44.1 24 41 10 28 99 -17  
Trump Voters.................................................. 51.2 33 30 16 18 99 2  
Clinton Voters ................................................ 38.5 18 50 6 35 98 -31  
 
27 Gay marriage .............................................. 56.3 48 33 41 31 97 16 
Likely Voters .................................................. 52.7 44 36 38 35 97 8  
Trump Voters.................................................. 33.6 22 54 17 51 96 -32  
Clinton Voters ................................................ 75.4 70 16 65 15 99 55  
 
29 The Tea Party ............................................. 38.0 23 43 10 36 88 -21 
Likely Voters .................................................. 38.4 26 46 12 38 93 -20  
Trump Voters.................................................. 59.4 48 18 23 11 91 30  
Clinton Voters ................................................ 19.6 4 65 1 59 87 -62  
 
[500 Respondents] 
30 (SPLIT A) CEOs of large businesses .......... 42.2 25 40 9 29 93 -15 
Likely Voters .................................................. 43.6 27 39 10 26 92 -12  
Trump Voters.................................................. 50.0 33 26 11 17 90 7  
Clinton Voters ................................................ 35.4 19 54 7 39 94 -36  
 
31 Donald Trump ............................................. 41.4 39 52 26 46 99 -13 
Likely Voters .................................................. 42.1 41 51 27 46 99 -10  
Trump Voters.................................................. 79.6 86 6 62 4 99 80  
Clinton Voters ................................................. 7.9 2 92 1 85 98 -90  
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       Warm 

  % % % % % - 

 Mean Warm Cool >75 <26 ID Cool 

 [500 Respondents] 
36 (SPLIT B) Chuck Schumer, the Democratic 
leader of the Senate ......................................... 43.1 30 38 14 30 82 -8 
Likely Voters .................................................. 43.2 32 39 15 32 86 -7  
Trump Voters.................................................. 19.9 7 72 1 62 91 -66  
Clinton Voters ................................................ 67.1 57 10 31 6 81 47  
 
[500 Respondents] 
37 (SPLIT A) Phil Robertson, the star of 'Duck 
Dynasty' ........................................................... 50.4 30 28 21 23 75 2 
Likely Voters .................................................. 50.9 33 29 22 24 78 4  
Trump Voters.................................................. 69.5 52 9 35 8 80 43  
Clinton Voters ................................................ 29.0 9 47 5 39 73 -38  
 
[500 Respondents] 
38 (SPLIT B) The show 'Game of Thrones' ...... 52.0 25 20 19 19 58 6 
Likely Voters .................................................. 48.6 21 19 14 19 55 2  
Trump Voters.................................................. 41.7 17 26 12 25 56 -9  
Clinton Voters ................................................ 62.1 30 11 23 11 54 19 

 

[500 Respondents] 

39 (SPLIT A) Whole Foods .............................. 59.9 40 12 20 8 78 28 
Likely Voters .................................................. 60.5 40 11 21 8 78 29  
Trump Voters.................................................. 56.3 29 11 16 9 73 17  
Clinton Voters ................................................ 60.9 46 14 23 8 83 32  
 
[500 Respondents] 
40 (SPLIT B) McDonald's ................................. 48.0 30 33 16 24 94 -3 
Likely Voters .................................................. 48.3 30 32 16 24 95 -1  
Trump Voters.................................................. 51.0 32 26 17 19 93 6  
Clinton Voters 50.0 32 29 16 22 95 3 

(ref: THERM04/THERM204/THERM205/THERM206) 
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Q.43 Thinking about the election for Congress in your district in November 2018, will you vote for 
– the Democratic candidate or the Republican candidate? 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

Democratic candidate ................................... 43 42 6 84 
Lean Democratic candidate ........................... 7 6 1 9 
Republican candidate ................................... 33 37 71 1 
Lean Republican candidate ........................... 9 8 14 1 
(Other candidate) ........................................... 1 1 1 0 
(Undecided) ................................................... 7 6 7 3 
(Refused) ....................................................... 1 1 1 1 
(Will not vote) ................................................. 0 0 - 0 
 
Total Democratic candidate ....................... 50 49 6 93 
Total Republican candidate ....................... 42 44 85 2 
(ref:GEN18) 
 

Q.45 How certain are you that you would vote for that candidate – are you very certain, somewhat 
certain or not certain at all? 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

Strong Dem candidate .................................. 31 31 2 64 
Weak Dem candidate.................................... 19 17 5 29 
Weak Rep candidate .................................... 20 20 35 2 
Strong Rep candidate ................................... 22 25 50 1 
(Other candidate) ........................................... 1 1 1 0 
(Undecided) ................................................... 7 6 7 3 
(Refused) ....................................................... 1 1 1 1 
(Will not vote) ................................................. 0 0 - 0 
(ref:CONG18CERT) 

 

Q.46 Now, I know it is a long way off, but thinking about the presidential election in 2020, if the 
election were held today and the candidates were Democrat Elizabeth Warren and Republican 
Donald Trump for who would you vote – Democrat Elizabeth Warren or Republican Donald 
Trump? 
     
  Likely Trump Clinton 

 Total Voters Voters Voters  

Democrat Elizabeth Warren .......................... 52 50 6 94 
Lean Democrat Elizabeth Warren .................. 3 1 2 2 
Republican Donald Trump ............................ 39 41 87 2 
Lean Republican Donald Trump .................... 2 3 2 - 
(Other candidate) ........................................... 1 2 0 1 
(Undecided) ................................................... 2 2 2 1 
(Refused) ....................................................... 0 0 1 - 
(Will not vote) ................................................. 1 1 - 0 
 
Total Elizabeth Warren ............................... 54 52 8 97 
Total Donald Trump .................................... 42 44 89 2 
(ref:PRS20VT1W) 
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Q.80 Now for something different. As you may know, three major hurricanes recently hit the U.S. 
Harvey broke the record for rainfall in one storm in the U.S., Irma was one of the strongest 
hurricanes ever recorded in the Atlantic and Maria devastated Puerto Rico. After these storms are 
you more likely to think that climate change is happening or less likely to think that climate change 
is happening, or have they made no difference? 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

Much more likely ........................................... 45 44 14 72 
Somewhat more likely ................................... 10 9 9 10 
Made no difference ....................................... 38 39 63 16 
Somewhat less likely ..................................... 2 2 4 0 
Much less likely.............................................. 4 4 7 1 
(Don't know/refused) ...................................... 2 2 3 1 
 
Total More Likely ........................................ 54 53 23 82 
Total Less Likely .......................................... 6 6 11 1 
 
More - Less .................................................. 49 47 12 81 
(ref:EXTCLIM) 
 

Q.81 And now I would like to ask you a few questions for statistical purposes. Generally speaking, 
do you think of yourself as a Democrat, a Republican or what? 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

Strong Democrat ........................................... 28 30 1 61 
Weak Democrat ............................................ 16 14 6 24 
Independent-lean Democrat .......................... 7 6 1 10 
Independent ................................................... 4 3 3 2 
Independent-lean Republican ........................ 7 7 12 0 
Weak Republican .......................................... 16 15 26 2 
Strong Republican ........................................ 22 25 51 1 
(Don't know/Refused) .................................... 0 0 - 0 
(ref:PTYID1) 
 

Q.86 Thinking in political terms, would you say that you are Conservative, Moderate, or Liberal? 
 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

Liberal ........................................................... 26 24 5 46 
Moderate ...................................................... 32 31 25 35 
Conservative ................................................. 39 43 69 16 
(Don't know/Refused) .................................... 3 3 1 3 
(ref:IDEO1) 
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Q.87 Let me ask a question about religion. Which one of these best describes yourself? 
 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

Observant Catholic ........................................ 9 9 12 8 
Non-observant Catholic ................................ 11 10 8 16 
Evangelical Christian .................................... 27 28 37 17 
Non-evangelical Protestant ........................... 14 14 14 13 
Jewish ........................................................... 1 1 1 1 
Muslim ........................................................... 1 1 0 2 
No religious affiliation .................................... 24 22 12 31 
(Other) .......................................................... 13 13 15 11 
(Don't know/refused) ...................................... 1 1 1 1 
(ref:RELIG4) 
 

Q.88 How often do you attend religious services – more than once a week, once a week, once or 
twice a month, several times a year, or hardly ever? 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

More than once a week ................................. 14 16 18 10 
Once a week ................................................. 23 25 27 20 
Once or twice a month .................................. 11 10 14 9 
Several times a year ..................................... 13 13 11 14 
Hardly ever ................................................... 32 28 25 37 
(Never) .......................................................... 7 7 4 9 
(Don't know/refused) ...................................... 1 1 1 1 
(ref:RELIG2) 
 

[793 Respondents] 
Q.89 In the 2016 election for president, did you vote for Democrat Hillary Clinton or Republican 
Donald Trump? 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

Democrat Hillary Clinton ............................... 45 44 - 100 
Republican Donald Trump ............................ 43 44 100 - 
(Gary Johnson) .............................................. 2 1 - - 
(Jill Stein) ....................................................... 1 1 - - 
(Other) ........................................................... 5 5 - - 
(Don't know/Refused) .................................... 3 3 - - 
(Did not vote in 2016)..................................... 2 1 - - 
(ref:VOTE2016) 
 



Democracy Corps National Phone Survey: Frequency Questionnaire, September 30 - October 6, 2017 

© 2017 Greenberg Quinlan Rosner, All Rights Reserved. October, 2017 

10 

[634 Respondents] 
Q.90 In the 2012 election for president, did you vote for Democrat Barack Obama or Republican 
Mitt Romney? 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

Democrat Barack Obama ............................. 53 51 14 97 
Republican Mitt Romney ............................... 39 44 80 2 
(Gary Johnson) .............................................. - - - - 
(Jill Stein) ....................................................... - - - - 
(Virgil Goode) ................................................ - - - - 
(Other) ........................................................... 2 2 1 - 
(Don't know/refused) ...................................... 2 2 0 0 
(Did not vote in 2012)..................................... 3 1 4 1 
(ref:VOTE2012) 
 

Q.91 What racial or ethnic group best describes you? 
     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

White ............................................................ 72 77 88 57 
African-American or Black ............................ 12 10 1 24 
Hispanic or Latino ......................................... 11 9 7 14 
Native American ............................................ 1 1 1 0 
Asian ............................................................. 1 1 0 1 
(Other) ........................................................... 2 2 2 3 
(Don't know/refused) ...................................... 1 1 0 1 
(ref:RACETHN) 
 

Q.93 Are you, or is any member of your household, a member of a public or private labor union? 
 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

Yes: Public Sector ......................................... 8 9 6 11 
Yes: Private Sector ........................................ 4 3 4 5 
Household member: Public Sector ................. 3 3 4 3 
Household member: Private Sector ............... 3 3 1 3 
No member belongs ..................................... 78 79 82 74 
(Don't know/refused) ...................................... 4 4 3 5 
(ref:UNION3) 
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Q.3 Respondent Gender 
     
  Likely Trump Clinton 

 Total Voters Voters Voters  

Male .............................................................. 47 48 51 38 
Female ......................................................... 53 52 49 62 
(ref:GENDER) 
 

Q.4 In what year were you born? 
     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

18 - 24 .......................................................... 13 9 6 15 
25 - 29 ........................................................... 4 3 2 3 
30 - 34 ........................................................... 9 7 7 8 
35 - 39 ........................................................... 7 7 3 10 
40 - 44 ........................................................... 8 9 10 7 
45 - 49 ........................................................... 8 9 13 4 
50 - 54 ........................................................... 9 9 11 9 
55 - 59 ........................................................... 9 8 9 9 
60 - 64 .......................................................... 10 11 11 9 
65 and over ................................................... 21 25 26 22 
(No answer) ................................................... 3 3 1 4 
(ref:AGE) 

 
Q.5 What is the last year of schooling that you have completed? 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

1 - 11th grade ................................................ 4 3 3 4 
High School graduate ................................... 23 23 25 21 
Non-college post H.S. .................................... 2 2 3 3 
Some college ................................................ 33 31 36 32 
College graduate .......................................... 25 27 23 24 
Post-graduate school .................................... 12 13 8 15 
(Don't know/Refused) .................................... 1 1 1 2 
(ref:EDUC) 
 

Q.6 Are you married, single, living with a partner, separated, divorced, or widowed? 
 

     
  Likely Trump Clinton 
 Total Voters Voters Voters  

Married ......................................................... 53 58 66 48 
Single ........................................................... 26 23 14 31 
Separated/Divorced ....................................... 9 8 9 7 
Widowed ........................................................ 6 6 5 7 
Living with a partner ....................................... 5 5 4 5 
(Don't know/refused) ...................................... 1 1 0 1 
(ref:MARITAL) 

 


